
 

 

SPOROČILO ZA MEDIJE 

Zaposleni Addiko banke trem gasilskim 
društvom pomagali do potrebne opreme 
 

Na pobudo zaposlenih je Addiko banka z donacijami podprla PGD Rečica 
ob Savinji, PGD Pobrežje pri Savinji in PGD Rakitovec  
 
Ljubljana, 6. oktober 2023: Vodna ujma, ki je pustošila po Sloveniji, se je močno 
dotaknila vseh zaposlenih v Addiko banki, ki so se odzvali s pobudo za zbiranje 
prostovoljnih prispevkov. Akcijo zaposlenih, sprva  zamišljeno kot pomoč sodelavcem,  
prizadetih v poplavah, je podprlo tudi vodstvo Addiko banke. Sredstva, zbrana s strani 
zaposlenih, so v banki podvojili ter jih namenili prostovoljnim gasilskim društvom PGD 
Rečica ob Savinji, PGD Pobrežje pri Savinji in PGD Rakitovec, ki so v boju s pobesnelo 
vodo izgubila nujno potrebno opremo. 
 
Srčni Primorci iz PGD Rakitovec bodo dobili novo muljno črpalko 
 

Čeprav so jim poplave na domačem terenu prizanesle, so se gasilci iz PGD Rakitovec 
požrtvovalno odzvali klicem na pomoč iz drugih regij. “Naše društvo je aktivno sodelovalo 
pri obvladovanju poplav v Komendi, kot tudi v Črni na Koroškem in Mozirju, kjer smo 
prispevali kar osem dni, pri čemer je sodelovalo 22 naših gasilcev,” je povedal Gregor 
Miklavčič, predsednik PGD Rakitovec. 

 
Za črpanje vode iz poplavljenih prostorov in čiščenja mulja so v intervencijah uporabili tudi 
edino muljno črpalko v lasti društva, ki pa se je med eno od intervencij pokvarila. S tem so 
se znašli v zahtevnem položaju, iz katerega jim je pomagala donacija Addiko banke. “Izredno 
cenimo velikodušno podporo in donacijo za nakup nove potopne črpalke. To nam omogoča, 
da smo bolj učinkoviti, zanesljivi, obenem pa nam pomaga obvladati visoke stroške opreme, 
ki jih brez pomoči ne bi mogli pridobiti,” se je zahvalil Miklavčič. 
 

V PGD Rečica ob Savinji po dramatičnem reševanju ujetih turistov v kampu Menina ostali 
brez gasilskega vozila  

 

Operativna enota PGD Rečica ob Savinji je bila aktivirana za reševanje turistov iz kampa 
Menina, kjer je voda med intervencijo naraščala izjemno hitro. »Kolegi gasilci in nekaj 
turistov je ostalo ujetih v kampu – na drevesih, platojih adrenalinskega parka, strehah ... V 
tistem trenutku je tudi bilo nemogoče priti nazaj do poveljniškega mesta in vozil, ki so 
ostala ujeta v visoki vodi,« je situacijo slikovito opisal predsednik PGD Rečica ob Savinji 



 

 

Jože Lenko. 30 gasilcev je v dobri uri in pol poskrbelo, da so v OŠ Rečica ob Savinji na varno 
nastanili preko 1400 oseb.  
 
Herojski podvigi pa so terjali svoj davek – gasilsko vozilo je bilo v intervenciji poplavljeno in 
ni več primerno in varno za naloge zaščite in reševanja. V gasilskem društvu so naročili novo 
vozilo, ki pa je višje od prejšnjega, zato bo dodatno potrebna tudi menjava dvižnih vrat. »V 
veliko veselje nam je donacija, ki nam bo omogočila hitro menjavo vrat. S tem bomo 
prihranili lepo količino sredstev, ki jih bomo lahko namenili za novo gasilsko vozilo,« je 
prejem donacije pospremil Lenko. 
 
PGD Pobrežje ob Savinji pomagali do nujno potrebne opreme 
 
Tudi ekipa PGD Pobrežje ob Savinji se je s 7 operativnimi gasilci v vremenski ujmi najprej  

spopadla s situacijo v kampu Menina. »Noben od članov si ni predstavljal, da nas bo na kraju 

pričakala tako zahtevna situacija. Takoj po prihodu smo se z sosednjimi društvi PGD Rečica 

ob Savinji odpravili reševat življenja in premičnine,« je povedal Franc Finkšt, predsednik 

PGD Pobrežje ob Savinji. 

Do konca avgusta so nudili pomoč na širšem območju Zgornje Savinjske doline. V tem času 
so poškodovali veliko opreme kot tudi vozila. Addiko banka jim je z donacijo omogočila 
hitrejšo vzpostavitev polne operativne pripravljenosti, saj so nakupili gasilske cevi, ročnike 
ter zaščitno opremo, kot so rokavice in podkape. »Hvaležni smo za podporo, saj smo s tem 
pridobili opremo za zagotavljanje požarnega varstva na našem območju in širše,« je še dodal 
Finkšt. 
 
 

KONTAKT ZA MEDIJE: Petra Kalan, petra.kalan@addiko.com, Tel: 041 783 338 

 

O Addiko banki:  

Addiko banka je specialist za hitre in enostavne gotovinske kredite za prebivalstvo in financiranje malih in srednje velikih podjetij. Ključ 

svojega uspeha gradi na ustvarjanju vrednosti za stranke in se osredotoča na tisto, kar je strankam res pomembno – hitre, preproste, 

zanesljive in učinkovite bančne storitve za vsak dan. 

 

 


